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1.  
A) 	B) 	C) 	D) 	E) 

2.  
A) 18м		B) 16м		C) 25м		D) 9м		E) 14м
3.  
A) 		B) 	C) 
D) 		E) 
4.  
A) 2		B) 		C) 0		D) 		E) 
5.  
A) 	B) 	C) 	D) 	E) 
6.  
A) 		B) 		C) 
	D) 		E) 
7.  
A) 	B) 	C) 
D) 	E) 
8.  
A) 0	B) 	C) 	D) 		E) 
9.    
A) 	B) 	C) 	D) 	E) 
10.  

A) 	     B) 	     C) 	     D) 	    E) 
11.  Дұрыс формулаларды анықтаңыз:  
А) 	B) 	C) 	    D) 
E) 		F) 		G) 		H) 
12.   Тақ функцияларды табыңыз: 
А) 	B) 		C) 		D) 
E) 		F) 		G) 		H) 
13.     өрнегін есептеңіз  және оған тең болатын өрнектерді көрсетіңіз   
А) 	B) 	C) 	D) 	E) 	F) 	G) 	H) 
14.   Теңсіздікті шешіңіз:      
А)     B)     C) 	D) 	E) 	F) 	G)     H) 

15.   Егер  болса, онда скаляр көбейтіндінің мәні жататын аралық
А) 	B) 	C) 	D) 	E) 	F)      G)      H) 

